

33° ΠΡΑΚΤΙΚΟ
του Διοικητικού Συμβουλίου
του Σωματείου με την επωνυμία
«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»

Στην Αθήνα σήμερα, 19 Σεπτεμβρίου 2013 και ώρα 17:30 συνήλθε στα επί της οδού Βουκουρεστίου αρ. 25 Γραφεία της Δικηγορικής Εταιρείας «ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος».

Παρόντα μέλη:

Ιωάννης Δρυλλεράκης, Λεωνίδας Γεωργόπουλος, Μάριος Μπαχάς, Δημήτρης Ζέπος, Σωτήριος Φέλιος και Νικόλαος Κορίτσας.

Απόντες: Ιωάννης Χατζηπροδρόμου, Ελένη Τροβά, Χαρά Ζέρβα, Βασίλης Αντωνόπουλος και Γρηγόρης Τιμαγένης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ασχολήθηκε με τα ακόλουθα θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

Θέμα 1°: Υπογραφή Πρακτικών Συνεδριάσεων Δ.Σ. 18.06.2013, 19.05.2013 και 23.07.2013.

Υπογράφηκαν τα Πρακτικά της Συνεδρίασεως του Δ.Σ. της 18.06.2013 από όλα τα μέλη και τα Πρακτικά των Συνεδριάσεων του Δ.Σ. 19.05.2013 και 23.07.2013 από όλα τα παρόντα μέλη.

Θέμα 2°: Τροπολογία άρθρου 11 ν. 1649/1986

Η κα Χαρά Ζέρβα μας ενημέρωσε ότι δεν έχει κατατεθεί ακόμα η εν λόγω τροπολογία από το Υπουργείο Δικαιοσύνης.

Θέμα 3°: Διοργάνωση Ημερίδας για τη Διαμεσολάβηση και τη Δικαστική Μεσολάβηση.

Αποφασίστηκε να κατατεθεί στο Πρωτόκολλο του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης σχετικό αίτημα του Συνδέσμου μας για συνδιοργάνωση μιας Ημερίδας από κοινού με το Υπουργείο Δικαιοσύνης.

Θέμα 4°: Χορηγία στο Συνέδριο του ΙΔΜΕ

Το ΙΔΜΕ ενημέρωσε τον Σύνδεσμό μας για την έκπτωση που εδικαιούνται οι Δικηγόροι των Μελών μας. Κατά την εναρκτήριο τελετή της Ημερίδας παρέστη και ο Πρόεδρος μας κ. Ιωάννης Δρυλλεράκης και απηύθυνε Χαιρετισμό προς τους Συνέδρους.

Θέμα 5°: ΕΣΠΑ και Δικηγορικές Εταιρείες

Κατετέθη σχετική επιστολή προς τον Υπουργό Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας κ. Κωνσταντίνο Χατζηδάκη με κοινοποίηση στον Γενικό Γραμματέα ΕΣΠΑ κ. Γεώργιο Γιαννούση. Ο Πρόεδρος και ο κ. Κορίτσας ανέλαβαν την παρακολούθηση του θέματος αυτού.

Θέμα 6^ο: Εκλογές ΔΣΑ

Αποφασίσθηκε όπως τελικώς ο ΣΔΕΕ μη εκπροσωπηθεί με χωριστό Ψηφοδέλτιο Μελών, ούτε να μετέχουν Δικηγόροι των Μελών στα άλλα Ψηφοδέλτια. Ο κ. Φέλιος ανέλαβε να εισηγηθεί ποιόν/ποιούς υποψηφίους θα ήταν σκόπιμο να υποστηρίξουμε.

Θέμα 7^ο: Προγραμματισμός νέων δραστηριοτήτων

Ο Αντιπρόεδρος κ. Λεωνίδας Γεωργόπουλος ανέλαβε να έρθει σε επικοινωνία με τον Δικηγορικό Σύλλογο Πατρών για επιτόπια επίσκεψη μελών του Διοικητικού μας Συμβουλίου.

Θέμα 8^ο: Κώδικας Δικηγόρων

Μετά από πρόσκληση του Προέδρου της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης, κ. Κυριάκου Βιρβιδάκη, το Προεδρείο του ΣΔΕΕ παρέστη στη συνεδρίαση της ως άνω Επιτροπής της 9^{ης} Σεπτεμβρίου -στην οποία επίσης παρέστησαν εκπρόσωποι της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων και άλλοι θεσμικοί παράγοντες- προκειμένου να εκθέσει τις απόψεις του ΣΔΕΕ επί των διατάξεων του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων «Κώδικας Δικηγόρων».

Αναπτύξαμε το ρόλο των Δικηγορικών Εταιρειών ως νέας μορφής παροχής νομικών υπηρεσιών, ο δε Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Λεωνίδας Γεωργόπουλος αναφέρθηκε στη συμβολή του ΣΔΕΕ στην εκπόνηση του σχεδίου.

Τόσο η πρόσκληση όσο και η συμμετοχή μας αποτελεί αναγνώριση του ρόλου του ΣΔΕΕ ως θεσμικού παράγοντος στον τομέα των νομικών υπηρεσιών, πνεύμα το οποίο μας καθιστά συνομιλητές στην αντιμετώπιση θεμάτων που αφορούν τα μέλη μας και την προώθηση του θεσμού των δικηγορικών εταιρειών στην Ελλάδα.

Θέμα 9^ο: Φορολογική Αντιμετώπιση Συνεργατών Δικηγορικών Εταιρειών.

Ο Πρόεδρος ανέλαβε να συντάξει σχετικό ερώτημα προς την Φορολογική Επιτροπή του Συνδέσμου.

Θέμα 10^ο: Ασφαλιστική κάλυψη των επί πάγια αντιμισθία γυναικών Συνεργατών Δικηγορικών Εταιρειών

Ο Γενικός Γραμματέας κ. Μάριος Μπαχάς κατέθεσε σχετική επιστολή στον Πρόεδρο του Δ.Σ.Α. Επειδή, από 20.06.2013 που κατετέθη, μέχρι σήμερα, δεν υπήρξε απάντηση του ΔΣΑ, αποφασίστηκε να ξανασταλεί η επιστολή ως ΥΠΟΜΝΗΣΗ.

Θέμα 11^ο: Κατάργηση ανενεργών Επιτροπών

Αποφασίστηκε να μετατεθεί το θέμα αυτό για το επόμενο, νέο Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΔΕΕ, που θα εκλεγεί κατά τις αρχαιρεσίες του τρέχοντος έτους.

Θέμα 12^ο: Πρακτικά Ημερίδας για τη «Δικηγορική Εξειδίκευση και Επαγγελματική Αποκατάσταση»

Ο Γενικός Γραμματέας κ. Μάριος Μπαχάς παρέδωσε, σε πρώτη φάση, από ένα στικάκι με τα Πρακτικά σε όσους συμμετείχαν στην Ημερίδα, ώστε όλοι οι Εισηγητές να παραδώσουν σε ηλεκτρονική μορφή τις Εισηγήσεις τους. Επειδή, μέχρι σήμερα, ανταποκρίθηκαν μόνον ο Πρόεδρος, η κα Κοραλία Παυλάκη και ότι ο κ. Γρηγόρης Τιμαγένης, αποφασίστηκε να ξανασταλεί στους εισηγητές σχετική Υπόμνηση.

Θέμα 13^ο: ΝΟΜΟΣ

Ο κ. Τιμαγένης επανήλθε προς το γραφείο του κ. Νίκου Τζωρτζόπουλου για υπενθύμιση της αναμενόμενης προσφοράς του, για το τρέχον έτος, προς τα μέλη του ΣΔΕΕ και αναμένει σχετική ανταπόκριση.

Θέμα 14^ο: Σύγκληση Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης και Εκλογή μελών νέου Δ.Σ.

Συζητήθηκε ως καταλληλότερος χρόνος, η 19^η Νοεμβρίου τ.έ. για την πρώτη και η 20^η Νοεμβρίου τ.έ. για τη δεύτερη ημέρα Σύγκλησης της Γ.Σ. στις 17:00. Ο κ. Γεωργόπουλος ανέλαβε να εξασφαλίσει την αίθουσα και να μας ενημερώσει σχετικά.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ιωάννης Δρυλλεράκης

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Λεωνίδας Γεωργόπουλος

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Μάριος Μπαχάς

Ο ΤΑΜΙΑΣ

Δημήτρης Ζέπος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Σωτήριος Φέλιος

Νικόλαος Κορίτσας